

फॉर्म क्रमांक सीए २
राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरणाच्या मुंबई खंडपीठासमोर
कंपनी अर्ज क्र. सीए (सीएए)/१५४/(एमबी)/२०२४

कंपनी कायदा, २०१३ च्या प्रकारणी;
 आणि

कंपनी कायदा, २०१३ चे कलम २३० ते २३२ तसेच इतर लागू असलेल्या तरतुदी सोबत वाचले जाणा—या कंपनीज (तडजोड, व्यवस्था आणि एकत्रीकरण) नियम, २०१६ प्रकारणी;
 आणि

जे एम बक्सी पोर्ट्स & लॉजिस्टिक्स प्रायव्हेट लिमिटेड ("जे एम बक्सी" किंवा "डिमर्ज्ड कंपनी") आणि जे एम बक्सी कंटेनर होल्डिंग्स प्रायव्हेट लिमिटेड ("जे एम बक्सी कंटेनर" किंवा "परिणामी कंपनी १") आणि जे एम पोर्ट्स सर्विसेस प्रायव्हेट लिमिटेड (पुर्वीची, जे एम बक्सी कार्गो होल्डिंग्स प्रायव्हेट लिमिटेड) ("जे एम बक्सी डेव्ह को" किंवा "परिणामी कंपनी २") तसेच त्यांचे संबंधित भागधारक यांच्यातील संयुक्त व्यवस्था योजनेच्या प्रकरणी.

जे एम बक्सी पोर्ट्स & लॉजिस्टिक्स प्रायव्हेट लिमिटेड

भारतीय कंपनी कायदा, १९१३ च्या तरतुदीअंतर्गत समाविष्ट असलेली आणि कंपनी कायदा, २०१३ अंतर्गत विद्यमान असलेली एक कंपनी, जीचे नोंदणीकृत कार्यालय गोदरेज कॉलॅजियम, ऑफिस क्र. ८०१, सी-विंग, एव्हर्ड नगरच्या मागे, सायन पुर्व, मुंबई - ४०००२२, महाराष्ट्र येथे आहे.)

सीआयएन: यु६३०९०एमएच१९४७पीटीसी२५१२९१ ... अर्जदार क्रमांक १/ डिमर्ज्ड कंपनी

जे एम बक्सी पोर्ट्स & लॉजिस्टिक्स प्रायव्हेट लिमिटेड यांच्या इक्विटी भागधारकांची बैठक बोलावण्याची सूचना आणि जाहिरात

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, दिनांक २४ ऑक्टोबर २०२४ रोजी माननीय राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरण, मुंबई खंडपीठ ("न्यायाधिकरण") यांनी पारित केलेल्या आदेशाद्वारे ("आदेश") कंपनी कायदा, २०१३ ("कायदा") चे कलम २३० ते २३२ तसेच इतर लागू असलेल्या तरतुदीअंतर्गत जे एम बक्सी पोर्ट्स अँड लॉजिस्टिक्स प्रायव्हेट लिमिटेड ("जे एम बक्सी" किंवा "डिमर्ज्ड कंपनी" किंवा "अर्जदार क्रमांक १") आणि जे एम बक्सी कंटेनर होल्डिंग्स प्रायव्हेट लिमिटेड ("जे एम बक्सी कंटेनर" किंवा "परिणामी कंपनी १" किंवा "अर्जदार क्रमांक २") आणि जे एम पोर्ट्स सर्विसेस प्रायव्हेट लिमिटेड (पुर्वीची, जे एम बक्सी कार्गो होल्डिंग्स प्रायव्हेट लिमिटेड) ("जे एम बक्सी डेव्ह को" किंवा "परिणामी कंपनी २" किंवा "अर्जदार क्रमांक ३") (एकत्रित "अर्जदार कंपन्या" म्हणून संदर्भित) तसेच त्यांचे संबंधित भागधारक यांच्यातील प्रस्तावित संयुक्त व्यवस्था योजना ("योजना") विचारात घेण्याबाबत आणि योग्य वाटल्यास, फेरफारांसह किंवा त्याशिवाय मंजूर करण्याबाबत अर्जदार क्रमांक १ यांच्या इक्विटी भागधारकांची बैठक आयोजित करण्याचे निर्देश न्यायाधिकरणाने दिले आहेत.

सदर आदेशाच्या अनुषंगाने आणि त्यामध्ये निर्देशित केल्याप्रमाणे तसेच कायद्याच्या लागू तरतुदींचे पालन करून आणि त्याअंतर्गत वेळोवेळी सुधारित केलेल्या परिपत्रकांचे पालन करून, याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, कायद्याच्या लागू तरतुदींचे पालन करून आणि कंपनीज (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ च्या नियम २० नुसार, भारत सरकारच्या कॉर्पोरेट व्यवहार मंत्रालयाने विहित केलेल्या कार्यपद्धतीचे पालन करून गुरुवार दिनांक ५ डिसेंबर २०२४ रोजी दुपारी २:०० वाजता आयएसटी अर्जदार क्र. १/डिमर्ज्ड कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांची बैठक ("बैठक") व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंगद्वारे ("व्हीसी")/ अदर ऑडिओ-व्हिज्युअल साधनांद्वारे ("ओएव्हीएम") आयोजित करण्यात आली आहे असून खालील वेळापत्रकानुसार कोणत्याही दिवशी, तारखेला आणि वेळेला, सदर भागधारकांना बैठकीला उपस्थित राहण्याची विनंती करण्यात येत आहे.

बैठकीचा वर्ग	बैठकीची तारीख	बैठकीची वेळ
इक्विटी भागधारक	गुरुवार दिनांक ५ डिसेंबर २०२४	दुपारी २:०० वाजता

डिमर्ज्ड कंपनीने बैठकी दरम्यान व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे रिमोट इलक्ट्रॉनिक मतदान (रिमोट ई मतदान) आणि ई-मतदानद्वारे मतदान करण्याची सुविधा प्रदान केली आहे. डिमर्ज्ड कंपनीच्या भागधारकांना सुचनमध्ये समाविष्ट डिमर्ज्ड कंपनीच्या भागधारकांना सुचनमध्ये समाविष्ट केलेल्या ठरावाद्वारे योजनेचा विचार करण्यास आणि मंजूर करण्यास सक्षम करण्यासाठी तसेच भागधारकांना व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे बैठकीमध्ये उपस्थित राहण्यास आणि सहभागी होण्यास सक्षम करण्यासाठी बैठकीदरम्यान रिमोट ई-मतदान आणि ई-मतदानची सुविधा उपलब्ध करून देण्यासाठी डिमर्ज्ड कंपनीने नॅशनल सिक्युरिटीज डिपॉझिटरी लिमिटेड ("एनएसडिएल") यांची नियुक्ती केली आहे. बैठकीमध्ये व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे सहभागी होण्यासंबंधी तपशीलवार माहिती, सभेपूर्वी रिमोट ई-मतदानद्वारे किंवा सभेदरम्यान ई-मतदानद्वारे मतदान करण्याची पद्धत, बैठकीच्या सुचनेमध्ये दिलेल्या नोट्समध्ये देण्यात आली आहे. बैठकीसाठीचे मानण्यात आलेले स्थळ हे डिमर्ज्ड कंपनीचे कार्यालय असेल.

डिमर्ज्ड कंपनीच्या नोंदीमधील तपशीलानुसार, ज्या भागधारकांचे नाव दिनांक ३० एप्रिल २०२४ पर्यंत डिमर्ज्ड कंपनीच्या नोंदीमध्ये आढळले आहे अशा भागधारकांना उपरोक्त बैठकीची सूचना, त्यासोबत असलेल्या कागदपत्रांसह पाठविण्यात आली आहे.

इच्छित असल्यास, कायद्याचे कलम २३० ते २३२ सोबत वाचले जाणारे कलम १०२ आणि इतर लागू असलेल्या तरतुदी सोबत वाचले जाणा—या कंपनीज (तडजोड, व्यवस्था आणि एकत्रीकरण) नियम, २०१६ चे नियम ६ ("सीएए नियम") अंतर्गत, एखादी व्यक्ती योजनेची फिजिकल प्रत, स्टेटमेंट, शनिवार, रविवार आणि सार्वजनिक सुट्ट्या वगळता इतर सर्व दिवशी, सकाळी ११.०० ते संध्याकाळी ४.०० दरम्यान कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयातून मोफत मिळवू शकतात किंवा यासंदर्भात लेखी विनंती डिमर्ज्ड कंपनीला गोदरेज कॉलॅजियम, कार्यालय क्रमांक ८०१, सी विंग, एव्हर्ड नगरच्या मागे, ऑफ सोमव्या हॉस्पिटल रोड, सायन पुर्व, मुंबई - ४०००२२ येथे पाठविली जाऊ शकतात किंवा डिमर्ज्ड कंपनीच्या वकीलांच्या कार्यालयातून म्हणजेच ट्रायलिगल, वन फोक्स, २डी, २रा मजला, व्हीबी गांधी मार्ग, काळा घोडा, फोर्ट, मुंबई - ४००००१ येथुन मोफत मिळवू शकतात.

ई-मतदानाची (रिमोट ई-मतदानासह) कट-ऑफ तारीख आणि बैठकीच्या ई-मतदानाचा कालावधी खालीलप्रमाणे आहे:

तपशील	भागधारकांची बैठक
कट-ऑफ तारीख	३० एप्रिल २०२४
रिमोट ई-मतदान सुरु होण्याची तारीख आणि वेळ	सोमवार दिनांक २ डिसेंबर २०२४ रोजी सकाळी ९:०० वाजता आयएसटी
रिमोट ई-मतदान समाप्ती तारीख आणि वेळ	बुधवार दिनांक ४ डिसेंबर २०२४ रोजी संध्याकाळी ५:०० वाजता आयएसटी

वरनमुद केल्याप्रमाणे, सभेसाठी, रिमोट ई-मतदानाद्वारे मत देण्याची सुविधा शेवटच्या वेळेनंतर अक्षम केले जाईल. बैठकीसाठी ठरविण्यात आलेल्या वेळेपासून अर्ध्या तासाच्या आत बैठकीसाठी आवश्यक असलेला कोरम उपस्थित नसल्यास, बैठक तहकूब केली जाईल आणि बैठक ही व्हीसी/ओएव्हीएमच्या त्याच प्रक्रियेद्वारे सभा पुढील आठवड्याच्या त्याच दिवशी त्याचवेळी घेतली जाईल. जे भागधारक रिमोट ई-मतदानाची निवड करतात, त्यांनाच बैठकीमध्ये उपस्थित राहण्याचा आणि सहभागी होण्याचा अधिकार असेल परंतु बैठकी दरम्यान पुन्हा मतदान करण्याचा अधिकार असणार नाही.

बैठक व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे आयोजित केली जात असल्याने, इक्विटी भागधारकांद्वारे प्रॉक्सी नियुक्त करण्याची सुविधा बैठकीसाठी उपलब्ध होणार नाही.

ज्या भागधारकांची नावे दिनांक ३० एप्रिल २०२४ पर्यंत डिमर्ज्ड कंपनीच्या नोंदीमध्ये आढळतात तेच भागधारक रिमोट ई-मतदान/ई-मतदानाच्या सुविधेचा लाभ घेण्यास आणि डिमर्ज्ड कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांच्या बैठकीला उपस्थित राहण्यास पात्र असतील. इक्विटी भागधारकांचे मतदानाचे अधिकार दिनांक ३० नोव्हेंबर २०२४ रोजी डिमर्ज्ड कंपनीच्या पेड-अप इक्विटी शेअर भांडवलाच्या त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या हिश्याच्या प्रमाणात असतील.

वरीलप्रमाणे आयोजित केलेल्या डिमर्ज्ड कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांच्या बैठकीसाठी न्यायाधिकरणाने श्री योगेश चौधरी यांची अध्यक्ष म्हणून आणि सुश्री बिंदू शाह यांची स्क्रीननायझर म्हणून नियुक्त केले आहे. सदर योजना, जर डिमर्ज्ड कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांनी बैठकीत मंजूर केल्यास, न्यायाधिकरणाच्या त्यानंतरच्या मंजूरीच्या अधिन असेल.

दिनांक: ३० ऑक्टोबर २०२४

सही/-

श्री. योगेश चौधरी

अर्जदार क्रमांक १ / डिमर्ज्ड कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांच्या बैठकीसाठी नियुक्त केलेले अध्यक्ष